

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: May 6, 2004**

**CASE OF: ESIG PERLOW v. SHARON H. BERG-PERLOW**

**DOCKET NO. SC02-1317**

**OPINION FILED: March 25, 2004**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTIONS HAVE BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

**On page 14, second line from the bottom of the page, the word  
"concluded" has been deleted and the following has been added:  
"quoted this Court's opinion in Scull v. State, 569 So. 2d 1251,  
1252 (Fla. 1990):"**

**On page 15, first line after the quote at the top of the page, "Id. at  
524" has been changed to read "678 So. 2d at 524."**

**SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**

